



ÉLETMÓD
SOLTÉSZ ÁGNES
 SEGÍT-VÁLASZOL

▣ Várom olvasóink leveleit, de telefonon és e-mailben is elmondhatják gondolataikat. Telefonszámom (kedd és péntek kivételével): **437-1550** • E-mail címem: **a.soltesz@sanomabp.hu** Az ajándékozók és a segítséget kérők címe szerkesztőségünkben megtehető.

Cserevakáció – sok élmény, örök barátság

Idén is segítünk a szülőknek gyerekeik nyaralásának megszervezésében. Közel két évtizede már, hogy Cserevakáció akciónk keretében családok vendégül látnak gyerekeket, vagy küldenek, esetleg mindkét lehetőséggel élnek. Vannak, akik már kezdettől fogva így szervezik évről évre gyermekeik nyaralását. A Cserevakáció lényege, hogy a nyári szünidő egy-két hetére a családok gyereket cserélnek: a falusiak városi, a városiak falusi gyerekeket hívnak magukhoz. A részvétel bizalmon alapul. Életkorban, szokásaiban megbízható gyereket lehet vendégnek küldeni, és megbízhatónak kell lennie a helynek, a családnak, ahol a vendégyerekeket várják. Fontos, hogy a családok a nyaralás előtt megismerjék egymást, levélben, telefonon, de legjobb, ha személyesen kötnek ismeretséget.

A Nemzeti Alapítvány az akciónkat kezdettől fogva – majd két évtizede – támogatja. Ennek köszönhetően a gyerekek belföldi utazási költsége nem terheli a családokat, és a vendéglátók költségeihez is magasabb összeggel járulhatunk hozzá. Köszönjük az alapítvány kuratóriumának segítségét a gyerekek és a családok nevében! Az alapítvány csak az országon belüli vakációt támogatja.

A Cserevakáció jelentkezési (vendéglátói) céduláit a mostani és a következő lapszámainkban találják meg. Kérjük olvasóinkat, mielőbb küldjék vissza, hogy kívánságaikat a lapban hamarosan közölhessük!

CSEREVAKÁCIÓ

JELENTKEZÉSI LAP

Hány fiút és hány lányt küldenek, fogadnak?

Hány évesek?

Hol szeretnének nyaralni, fogadni?

Mikor?

Mennyi ideig?

Van-e egyéb közlendője? Mégpedig?

Az ön neve, címe (telefonszámmal):

A jelentkezési lapot felbélyegzett borítékban kérjük elküldeni szerkesztőségünkbe: Nők Lapja, 1554 Budapest, Pf. 64. A borítékra írják rá: CSEREVAKÁCIÓ!